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МОНІТОРИНГ НАФТОГАЗОВИДОБУВНОГО СЕКТОРУ 

Газ

∞.28 листопада росія здійснила 11-ту за цей рік масовану 
ракетно-дронову атаку на цивільну енергетичну 
інфрастуктуру України. Під обстріл потрапили й об’єкти 
Групи Нафтогаз. У компанії заявили, що ніхто зі 
співробітників не постраждав. Атака не вплинула на 
надання послуг українським споживачам та клієнтам Групи.

∞ Австрійська нафтогазова компанія OMV конфіскувала 
російський газ як плату для покриття арбітражного 
рішення згідно з яким газпром мав відшкодувати €230 млн, 
пише Reuters. OMV була одним із небагатьох покупців газу 
з рф після повномасштабного вторгнення в Україну. На 
початку листопада компанія повідомила, що виграла 
арбітражний суд проти російського монополіста через 
нерегулярні поставки до свого німецького підрозділу, і 
вживатиме заходів для негайного виконання рішення. 
Таким чином OMV конфіскувала поставки ресурсу за 
жовтень на суму €230 млн, натомість газпром розцінив це 
як неплатіж і припинив постачання. Видання зазначає, що 
це був перший випадок, коли клієнт з Євросоюзу не 
заплатив за газ.

Нафта і нафтопродукти

∞. Чехія більше не потребує російської нафти. Країна не 
проситиме продовження винятку з європейської заборони 
на імпорт нафтопродуктів з рф, який для неї діє до 
5 грудня. Країна імпортує майже 8 млн т нафти на рік: 
близько 60% надходить через нафтопровід «Дружба», який 
транспортує російську нафту, решту – через німецький 
трубопровід IKL, який з'єднується з італійським TAL. 
Раніше Чехія заявляла, що хоче позбутися залежності від 
ресурсу з рф шляхом розширення TAL. 

∞.За тиждень ф’ючерси на сорт Brent подешевшали на 3.3%, 
на WTI – на 3.8%. Reuters повідомляє, що основна причина 
– зменшення ризиків поставок через конфлікт на
Близькому Сході. У п’ятницю ф’ючерси на марку Brent
становили $72.73 за барель, на сорт WTI – $69.52.

∞.Казахстан хоче збільшити щорічний обсяг експорту нафти 
в обхід росії трубопроводом Баку – Тбілісі – Джейхан з 
нинішніх 1.5 млн до 20 млн т. Це дозволить країні 
на понад 80% скоротити поставки, які наразі 
йдуть через рф. На сьогодні експорт казахської 
нафти становить понад 1% світових поставок. 
Починаючи з 2026-го Казахстан планує 
видобувати більше 100 млн т нафти на рік.

Згідно з базовим сценарієм, Асоціація прогнозує 
збереження тенденції збільшення газовидобутку у 
2025 році. Очікується, що державні компанії 
продовжать позитивний тренд, який також 
спостерігатиметься й у приватного сектору. Але є 
зовнішні та внутрішні фактори, які не залежать від 
видобувників, але які можуть мати безпосередній 
вплив на загальні обсяги.

Стабільність податкової політики, незмінність 
правил і безпекова ситуація - три складові, які є 
ключовими для газовидобувників та основою для 
нарощення видобутку в країні.  
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Артем Петренко,
виконавчий директор Асоціації
газовидобувних компаній України

Україна – лідер з буріння нових газових 
свердловин у Європі

Укргазвидобування ввело в роботу високопродуктивну 
свердловину. Її глибина – 4 202 м, добовий дебіт складає 
170 тис. м3 газу. 

Свердловина знаходиться на нещодавно відкритому 
родовищі і є 15-тою, яка там пробурена. До кінця 2024-го на 
родовищі планується закласти ще одну свердловину, в 
наступному році – ще чотири.

Нагадаємо, статистика Baker Hughes показує, що у січні- 
жовтні в Європі в роботі було задіяно 119 бурових 
верстатів. Майже 40% з них, або 46 од., працювали саме в 
нашій країні.  

Згідно з попередніми даними Асоціації, за підсумками цього 
року в Україні буде закладено понад 140 нових газових 
свердловин.

Енергетичний план США: збільшення експорту 
газу та видобутку вуглеводнів

Перехідна команда новообраного президента США 
Дональда Трампа готує широкий енергопакет заходів, який 
буде представлений упродовж кількох днів після його 
вступу на посаду. Reuters з посиланням на джерела 
зазначає, що видобуток нафти і газу буде однією з головних 
тем порядку денного нової адміністрації.

Серед пріоритетних завдань у секторі – скасування 
мораторію на видачу ліцензій з експорту LNG і швидке 
затвердження проєктів, що очікують на розгляд. Серед них – 
великі інфраструктурні об’єкти в Луїзіані, включно з CP2 
Venture Global і Energy Transfer. США залишаються 
найбільшим експортером скрапленого природного газу у 
світі, і ці ініціативи покликані зміцнити їхні позиції на 
глобальному ринку. Крім того, у планах – збільшення 
національного стратегічного резерву нафти, що підвищить 
попит на ресурс та сприятиме збільшенню видобутку.

За словами джерел, Дональд Трамп також хоче прискорити 
видачу дозволів для буріння на федеральних землях та 
морському узбережжі, ще має намір збільшити продажі 
ділянок для видобутку вуглеводнів. Видання повідомляє, що 
близько чверті виробництва нафти і 12% видобутку газу 
здійснюється саме на федеральних землях та шельфі.  




